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INSTRUKCJA OBSŁUGI 

Zestaw prysznicowy z deszczownicą 
Nr partii: 202011 

Tworzymy dla Ciebie. 
Dziękujemy za wybranie tego produktu marki SMUKEE. Produkt został zaprojektowany 
z myślą o Tobie, dlatego robimy wszystko, aby korzystanie z niego sprawiało Ci przyjemność. 
Zadbaliśmy, aby elegancja, funkcjonalność oraz wygoda użytkowania łączyły się z przystępną 
ceną. 
W trosce o Twoje bezpieczeństwo zalecamy uważne przeczytanie poniższej instrukcji 
obsługi. 

Dane producenta: 
mPTech Sp. z o. o. 

ul. Nowogrodzka 31 
00-511 Warszawa 

Polska 
Infolinia: (+48 71) 71 77 400 

E-mail: pomoc@mptech.eu 
 

Punkt dostarczania sprzętu: 
mPTech Sp. z o. o. 

ul. Krakowska 119 
50-428 Wrocław 

Polska 
Zaprojektowano w Polsce 

Wyprodukowano w Chinach 
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2. Bezpieczeństwo użytkowania 
Zapoznaj się uważnie z podanymi tu wskazówkami. Nieprzestrzeganie tych wskazówek 
może być niebezpieczne lub niezgodne z prawem. 
 

Uwaga 

Producent nie jest odpowiedzialny za konsekwencje sytuacji spowodowanych 
nieprawidłowym użytkowaniem produktu lub niezastosowaniem się do zaleceń. 

• Przed użyciem zapoznaj się z całą instrukcją obsługi. 
• Niestosowanie się do zaleceń niniejszej instrukcji może spowodować uszkodzenie 

produktu i skutkować odrzuceniem ewentualnej reklamacji. 
• Wykonywanie napraw przez osoby nieupoważnione lub stosowanie części obcego 
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pochodzenia może skutkować odrzuceniem reklamacji. 
• Instalacja wodna powinna być wyposażona w filtry zanieczyszczeń mechanicznych. 
• Przed rozpoczęciem montażu sprawdź zestaw pod kątem uszkodzeń – po montażu 

mogą one znacząco wpływać na działanie produktu. Usuń ewentualne 
zanieczyszczenia znajdujące się wewnątrz części zestawu. 

• Instalacja produktu powinna być wykonana tak, żeby uwzględniać łatwość dostępu 
serwisowego. 

• Armatura nie może być montowana w pomieszczeniach, w których temperatura 
powietrza spada poniżej 4 °C 

• Niewłaściwe zamontowanie zestawu może wpłynąć na bezpieczeństwo użytkowania. 
• Montaż powinien być wykonany przez wykwalifikowany personel (np. hydraulika) 

z uwzględnieniem obowiązujących przepisów. 
• Podczas montażu należy nosić rękawice ochronne. 
• Produkt może być używany tylko do zasilania kabiny prysznicowej w wodę 

przeznaczoną do kąpieli i higieny. 
• Urządzenie nie jest zabawką. Dzieci nie powinny się nim bawić. 
• Zachowaj instrukcję oraz jeśli to możliwe, opakowanie. 

 

Elektroniczna wersja instrukcji obsługi dostępna jest pod adresem: 
https://mptech.eu/qr/smukee/ 

 

3. Specyfikacja techniczna 
3.1 Dane techniczne 

Nazwa Zestaw prysznicowy z deszczownicą 
Model LL-050112 
Nr partii 202011 
Materiał Rura ze stali nierdzewnej, prysznic górny 

chromowany ABS, słuchawka prysznicowa 
chromowany ABS, mydelniczka chromowany ABS, 
wąż prysznicowy ze stali nierdzewnej, nylon, 
mosiężny zawór 

Głowica natryskowa 200 x 200 mm, przyłącze G1/2, klasa przepływu B, 
grupa akustyczna U 

Natrysk ręczny Przyłącze G1/2, klasa przepływu B, grupa 
akustyczna U 

Przewód natryskowy G1/2 x G1/2, długość 150 cm, tworzywo, nakrętka 
stożkowa C=Ø23, klasa przepływu 2 

Oznaczenie typu wyrobu budowlanego: armatura 
Krajowy system oceny i weryfikacji stałości właściwości użytkowych: 4 
PN-EN 1112:2008, PN-EN 1113:2015-6 
K.D.W.U. nr 1/2020 z dnia 28.10.2020 r. 
Produkt posiada atest higieniczny PZH 

 

3.2 Zawartość zestawu 
• Głowica natryskowa kwadratowa 
• Rura ze stali nierdzewnej zakrzywiona 
• Rura ze stali nierdzewnej prosta 
• Natrysk ręczny 
• Uchwyt zestawu prysznicowego (2 szt.) 
• Uchwyt natrysku ręcznego 
• Zawór 

 

• Przewód natryskowy 
• Przewód podłączeniowy 
• Mydelniczka 
• Uszczelki (5 szt.) 
• Kołki rozporowe (2 szt.) 
• Małe wkręty (4 szt.) 
• Instrukcja obsługi 
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Jeśli brakuje którejkolwiek z powyższych pozycji lub jest ona uszkodzona, to skontaktuj się ze 
sprzedawcą. 
Zalecamy zachować opakowanie na wypadek ewentualnej reklamacji. Przechowuj 
opakowanie poza zasięgiem dzieci. 

 

3.3 Budowa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Głowica natryskowa kwadratowa 

2. Rura ze stali nierdzewnej zakrzywiona 

3. Rura ze stali nierdzewnej prosta 

4. Natrysk ręczny 

5. Uchwyt zestawu prysznicowego 

6. Uchwyt natrysku ręcznego 

7. Zawór 

8. Przewód natryskowy 

9. Przewód podłączeniowy 

10. Mydelniczka 

11. Uszczelka 

 

4. Montaż 
Bateria prysznicowa nie jest częścią zestawu. Wykorzystaj posiadaną już baterię lub zakup 
nową osobno. 
Montaż zestawu powinna wykonać osoba wykwalifikowana. Instalacja wodna powinna być 
wykonana zgodnie z obowiązującymi przepisami. 
Narzędzia montażowe nie są częścią zestawu. 

 

Przygotuj narzędzia niezbędne do montażu, czyli miarę, ołówek, poziomicę, wiertarkę 
z wiertłem 6 mm, gumowy młotek, wkrętak płaski, wkrętak typu Philips, klucz płaski 24 (lub 
klucz nastawny) oraz klucz imbusowy 10. 
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Montaż należy rozpocząć od ustalenia 
miejsca zamocowania uchwytów zestawu. 
Odległość między nimi powinna wynosić od 
600 mm do 650 mm. Sugerowana wysokość 
montażu górnego z uchwytów to 1800 mm, 
ale powinna ona uwzględniać rozmiary 
zestawu (wysokość elementów sztywnych 
to 980 mm) w relacji do wysokości sufitu 
w łazience. 
 

Zaznacz umiejscowienie otworów 
w miejscach wybranych na montaż 
uchwytów. Następnie wywierć otwory 
i umieść w nich kołki rozporowe. W razie 
potrzeby dobij je delikatnie gumowym 
młotkiem. 
 

Uchwyty zestawu prysznicowego (5) 
składają się z korpusu uchwytu (B), zaślepek 
przedniej (E) i tylnej (A), blokady rury (C) 
oraz dwóch małych wkrętów do 
przykręcenia blokady (D). Zaślep tył 
korpusu uchwytu, przełóż wkręt kołka 
rozporowego przez otwór wewnątrz 
korpusu i wkręć go w kołek rozporowy 
umieszony w jednym z otworów. Czynność powtórz dla drugiego uchwytu na drugim 
z otworów. Następnie umieść prostą rurę ze stali nierdzewnej (3) w dolnym uchwycie, po 
czym przymocuj ją do uchwytu przy pomocy blokady (C) i małych wkrętów (D), skręcając nimi 
rurę z korpusem uchwytu (B). W tej fazie montażu warto zostawić niewielki luz między rurą 
a uchwytem, aby swobodnie móc nią poruszać – pomoże to w dokładnym ustawianiu pozycji 
zestawu prysznicowego. Przed dalszym montażem na rurę należy nałożyć jeszcze 
mydelniczkę (10) oraz uchwyt natrysku ręcznego (6). W dalszej kolejności zamocuj 
zakrzywioną rurę ze stali nierdzewnej (2) do górnego uchwytu zestawu (5) podobnie jak to 
miało miejsce wcześniej z prostą rurą. Skręć obie rury ze sobą i po ustaleniu ich właściwej 
pozycji w pionie dokręć blokady obu rur (C), aby niemożliwe było ich poruszanie. Nałóż 
przednie zaślepki (E) na otwory z przodu uchwytów zestawu prysznicowego. 
 

W zaworze (7) znajduje się mosiężny element wkręcany, który należy wykręcić, a następnie 
wkręcić kluczem imbusowym 10 u spodu prostej rury ze stali nierdzewnej (3). Do tak 
zamocowanego elementu wkręcanego przykręć zawór (7) z użyciem klucza płaskiego 24 lub 
klucza nastawnego. Staraj się przykręcić zawór w taki sposób aby był ustawiony równolegle 
do ściany. 
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W następnym kroku podłącz przewody natryskowy (8) i podłączeniowy (9) do zaworu (7), 
a ich drugie końce kolejno do natrysku ręcznego (4) oraz baterii prysznicowej. Głowicę 
natryskową (1) połącz z zakrzywioną rurą ze stali nierdzewnej (2). Nie zapomnij 
o zastosowaniu uszczelek (11) w miejscach łączenia. 
 

Uważaj na poprawne podłączenie węży prysznicowych (8 i 9) do zaworu (7). Stosuj się do 
wskazówek ukazanych na ilustracji poniżej. Zamontowanie węży w inny sposób może 

skutkować niepoprawnym działaniem produktu. 
 

 

 
 

5. Użytkowanie 
Zestaw prysznicowy pozwala na korzystanie z natrysku ręcznego oraz deszczownicy. Do 
przełączania się między tymi funkcjami służy dźwignia umieszczony w zaworze. Gdy 
dźwignia znajduje się w pozycji poziomej woda kierowana jest do słuchawki prysznicowej, po 
ustawieniu dźwigni w pozycji pionowej następuje przekierowanie wody do deszczownicy. 
Nie ma możliwości korzystania z obu natrysków jednocześnie. 
 
Natrysk ręczny oferuje tylko jeden rodzaj strumienia wody. 
 
W celu zmiany umieszczenia uchwytu natrysku ręcznego wciśnij i przytrzymaj przycisk 
znajdujący się w uchwycie, a następnie poruszaj uchwytem w wzdłuż rury ze stali 
nierdzewnej aby wybrać odpowiednią wysokość. Zwolnienie przycisku zablokuje uchwyt na 
wybranej pozycji. Kąt nachylenia umieszonej w uchwycie słuchawki prysznicowej można 
zmieniać poruszając słuchawką do przodu i do tyłu, kiedy znajduje się w uchwycie. 
 

6. Rozwiązywanie problemów 
W razie jakichkolwiek problemów z produktem warto zapoznać się z poniższymi poradami. 
 

Strumień wody wydobywa 
się nie z każdej aktywnej 

dyszy natrysku 

Sprawdź, czy dysze natrysku ręcznego bądź 
deszczownicy nie zostały zatkane przez kamień. 
W razie konieczności usuń kamień. 

Po przekręceniu dźwigni 
w zaworze natrysk 

przestaje działać 

Sprawdź, czy zawór i węże prysznicowe zostały 
poprawnie zainstalowane. Niewłaściwy montaż zaworu 
i/lub węży prysznicowych może skutkować 
niepoprawnym działaniem produktu. 

Jeśli problem nadal występuje, to skontaktuj się z serwisem. 
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7. Czyszczenie 
Aby przedłużyć żywotność produktu: 

1. Regularnie czyścić z osadów kamienia przy pomocy środków dostępnych 
w sprzedaży. Nie używaj do czyszczenia środków o właściwościach żrących, benzyny, 
rozpuszczalników itp. 

2. Środki czyszczące w pojemniku ze spryskiwaczem najlepiej rozpylić na szmatce 
i dopiero wówczas przystąpić do czyszczenia. Unikaj bezpośredniego rozpylania 
środków czyszczących na powierzchni słuchawki prysznicowej i deszczownicy – mogą 
przedostać się do wnętrza produktu, co może prowadzić do jego uszkodzenia. 

3. Do czyszczenia odpowiednia jest tylko miękka i czysta szmatka. Nie stosuj szorstkich 
akcesoriów, które mogą porysować powierzchnię produktu. 

4.  Nie stosuj myjek parowych – wysoka temperatura może uszkodzić prysznic 
5. Po zakończeniu czyszczenia dokładnie spłucz powierzchnię produktu i wytrzyj do 

sucha. 
 

8. Objaśnienie znaczenia symboli 
Opakowanie urządzenia można 
poddać recyklingowi zgodnie 
z lokalnymi przepisami. 
 

Elementy opakowania należy 
wyrzucić do odpowiednich 
kontenerów. 
 

Oznaczenie kontenera, do którego 
należy wyrzucić opakowanie – 
papier. 
 

 Symbol oznaczający tekturę falistą 
(materiał opakowania). 
 

 

Znak budowlany – znak wskazujący, że wyrób budowlany oznaczony tym 
znakiem może być udostępniany na rynku krajowym i stosowany przy 
wykonywaniu robót budowlanych. 
Liczba 20 oznacza dwie ostatnie cyfry roku, w którym znak budowlany został 
po raz pierwszy umieszczony na wyrobie budowlanym. K.D.W.U nr 1/2020 
z dnia 28.10.2020. Oznaczenie typu wyrobu budowlanego: Armatura 
 

9. Korzystanie z instrukcji 
Bez uprzedniej pisemnej zgody producenta żadna część niniejszej instrukcji obsługi nie może 
być powielana, rozpowszechniana, tłumaczona ani przekazywana w jakiejkolwiek formie czy 
przy użyciu jakichkolwiek środków elektronicznych bądź mechanicznych, w tym przez 
tworzenie fotokopii, rejestrowanie lub przechowywanie w jakichkolwiek systemach 
przechowywania i udostępniania informacji. 
 

Wszystkie marki i nazwy produktów są znakami towarowymi lub zastrzeżonymi znakami 
towarowymi danych firm. 
 

10. Prawidłowa utylizacja zużytego sprzętu 
Utylizacji zestawu prysznicowego należy dokonać zgodnie z lokalnymi przepisami. Wpłynie 
to na ochronę środowiska, a także bezpieczeństwo. 
 

11. Gwarancja 
Produkt ma 2 lata gwarancji, licząc od daty sprzedaży produktu. W przypadku usterki 
produkt należy zwrócić do sklepu, w którym został zakupiony, pamiętając o konieczności 
okazania dowodu zakupu. Produkt powinien być kompletny i najlepiej, gdyby był 
umieszczony w oryginalnym opakowaniu. 

 

20 
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USER MANUAL 

Shower set with rainfall 
Lot number: 202011 

We create for you. 
Thank you for choosing SMUKEE product. This product has been designed especially for you. 
We are doing everything to make its use pleasurable and comfortable. We made sure that 
elegance, functionality and convenience of use were combined with an affordable price. 
For the sake of your safety, please read this manual carefully. 

Manufacturer 
mPTech Ltd. 

Nowogrodzka 31 
00-511 Warsaw 

Poland 
Helpline: (+48 71) 71 77 400 

E-mail: pomoc@mptech.eu 
 

Equipment delivery location: 
mPTech Ltd. 

Krakowska street 119 
50-428 Wrocław 

Poland 
Designed in Poland 

Manufactured in China 

 

1. Table of contents 
 

1. Table of contents ................................................................................................................ 7 

2. Safety of use ......................................................................................................................... 7 

3. Technical Specification ..................................................................................................... 8 

3.1 Technical data ............................................................................................................................................ 8 

3.2 Package content ........................................................................................................................................ 8 

3.3 Construction ............................................................................................................................................... 9 

4. Mounting ............................................................................................................................... 9 

5. Use ........................................................................................................................................ 11 

6. Troubleshooting ............................................................................................................... 11 

7. Cleaning .............................................................................................................................. 12 

8. Explanation of symbols .................................................................................................. 12 

9. The use of the manual .................................................................................................... 12 

10. Correct disposal of used equipment ....................................................................... 12 

11. Warranty ......................................................................................................................... 12 
 

2. Safety of use 
Read these guidelines carefully. Not following them may be dangerous or illegal. 
 

Attention 

The manufacturer is not responsible for any consequences caused by improper usage of 
the product and not obeying the above instructions. 

• Read the manual carefully before use. 
• Disregarding the recommendations of this manual may cause damage to the product 

and result in the rejection of any complaint. 
• Repairs carried out by unauthorized persons or the use of parts of foreign origin may 

result in the rejection of the complaint. 
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• The water installation should be equipped with mechanical dirt filters. 
• Before starting the installation, check the set for damage - after installation it may 

significantly affect the product's functioning. Remove any possible contamination 
inside the set. 

• The installation of the product should take into account the accessibility for service. 
• The fittings must not be installed in rooms where the air temperature falls below 4 °C. 
• Improper installation of the set may affect the safety of use. 
• Installation should be carried out by qualified personnel (e.g. plumbers) taking into 

account the applicable legislation. 
• Wear protective gloves during installation. 
• The product can only be used to supply water to a shower enclosure for bathing and 

hygiene. 
• This device is not a toy. Children should not play with it. 
• Keep the manual and, if possible, the packaging. 

 

The latest version of the user manual is available at the Internet address: 
https://mptech.eu/qr/smukee/ 

 

3. Technical Specification 
3.1 Technical data 

Name Shower set with rainfall 
Model LL-050112 
Lot number 202011 
Material Stainless steel pipe, ABS chrome-plated overhead 

shower, ABS chrome-plated hand shower, ABS chrome-
plated soap holder, stainless steel shower hose, nylon, 
brass valve 

Overhead shower 200 x 200 mm, connection G1/2, flow class B, acoustic 
group U 

Hand shower Connection G1/2, flow class B, acoustic group U 
Shower hose G1/2 x G1/2, 150 cm length, plastic, conical nut C=Ø23, 

flow class 2 
Designation of the construction product type: fittings 
National system of assessment and verification of constancy of performance: 4 
PN-EN 1112:2008, PN-EN 1113:2015-6 
K.D.W.U. No. 1/2020 of 28/10/2020 
The product has the PZH hygienic certificate 

 

3.2 Package content 
• Square overhead shower 
• Stainless steel pipe curved 
• Stainless steel pipe  
• Hand shower 
• Shower set bracket (2 pcs.) 
• Hand shower bracket 
• Valve 

 

• Shower hose 
• Connection hose 
• Soap holder 
• Gaskets (5 pcs.) 
• Wall plugs with screws (2 pcs.) 
• Small screws (4 pcs.) 
• User manual 

If any of the above items is missing or damaged, please contact your dealer. 
We advise to keep the container in case of any complaints. Keep the packaging out of reach of 
children. 
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3.3 Construction 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Square overhead shower 

2. Stainless steel pipe curved 

3. Stainless steel pipe  

4. Hand shower 

5. Shower set bracket 

6. Hand shower bracket 

7. Valve 

8. Shower hose 

9. Connection hose 

10. Soap holder 

11. Gasket 

 

4. Mounting 
Mixer tap is not a part of the set. Use your existing battery or buy a new one separately.  
 
Installation of the set should be done by a qualified person. The water installation should be 

made in accordance with the current regulations. 
 
Mounting tools are not a part of the set. 

 

Prepare the tools necessary for the assembly, i.e. steel measure, pencil, levelling tool, 6 mm 
drill, rubber hammer, Philips flatbed screwdriver, 24 (or adjustable) spanner and Allen key 
10. 
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The assembly should begin by determining 
the place of fixing the brackets attached to 
the set. The distance between them should 
be between 600 mm and 650 mm. 
Suggested height of mounting the upper 
bracket is 1800 mm, but the size of the set 
should be taken into account (the height of 
the rigid elements - 980 mm) in relation to 
the height of the ceiling in the bathroom. 
 

Mark the position of the holes in the 
selected locations for mounting the 
brackets. Then drill the holes and place the 
wall plugs in them. If necessary, gently hit 
them with a rubber hammer. 
 

The shower set bracket (5) consist of the 
bracket body (B), the front (E) and back (A) 
covers, the pipe lock (C) and two small 
screws to screw in the lock (D). Cover the 
back of the bracket body, put the wall plug 
screw through the hole inside the body and 
screw it into the wall plug located in one of 
the holes. Repeat the procedure for the 
second shower set bracket on the second 
hole. Then place the straight stainless steel tube (3) in the lower bracket, then fix it to the 
bracket with the lock (C) and small screws (D), tightening the tube with the bracket body (B). 
In this phase of installation, it is worthwhile to leave a small amount of room between the 
pipe and the bracket in order to move it freely - this will help to adjust the position of the 
shower set accurately. Before further assembly, the soap holder (10) and hand shower holder 
(6) must still be placed on the pipe. Then attach the curved stainless steel pipe (2) to the top 
bracket of the set (5) as before with the straight pipe. Twist the two pipes with each other 
and after setting them in a proper vertical position, tighten the locks on both pipes (C) so that 
they cannot be moved. Place the front caps (E) on the holes in the front of the shower set 
brackets. 
 

In the valve (7) there is a brass screwed-in element, which must be unscrewed and then 
screwed with an Allen key 10 into the bottom of the straight stainless steel pipe (3). Screw 
the valve (7) to the screwed-in component thus attached, using a spanner 24 or an adjustable 
spanner. Try to screw the valve at such an angle that it is parallel to the wall. 
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In the next step, connect the shower hose (8) and connection hose (9) to the valve (7), and 
their other ends to the hand shower (4) and the shower mixer in turn. Connect the spray head 
(1) to the curved stainless steel pipe (2). Do not forget to use gaskets (11) at the joints. 
 

Make sure that the shower hoses (8 and 9) are correctly connected to the valve (7). Follow the 
instructions shown in the illustration below. Installing the hoses in any other way may result 

in the product not working properly. 
 

 

 
 

5. Use 
The shower set allows you to use a hand shower and an overhead shower. A small lever in the 
valve is used to switch between these functions. When the lever is in horizontal position the 
water is directed to the hand shower head, and when the lever is in vertical position, the 
water is directed to the overhead shower head. It is not possible to use both showers 
simultaneously. 
 
The hand shower offers only one type of water stream. 
 
To change the position of the hand shower handle, press and hold the button located in the 
handle and then move the handle along the stainless steel pipe to select a desired height. 
Release of the button will lock the handle in the selected position. The angle of tilt in the 
handset holder can be changed by moving the handset forwards and backwards when it’s 
placed in the bracket. 
 

6. Troubleshooting 
In case of any problems with the product, please refer to the following tips. 
 

The water stream does not 
come out of every active 

spray nozzle 

Check if the hand shower or shower nozzles are not 
clogged by scale. Remove the scale if necessary. 

After turning the lever on 
the valve, the shower 

stops. 

Check that the valve and shower hoses are installed 
correctly. Incorrect installation of the valve and/or the 
shower hoses may result in the product not working 
properly. 

If the problem persists, contact service centre. 

 

9 
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1 
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7. Cleaning 
To extend the service life of the product: 

1.  Regularly clean the stone deposits with products available on the market. Do not use 
corrosive liquids, petrol, solvents, etc. for cleaning the device. 

2.  It is best to spray the cleaning agents on a cloth and only then start cleaning. Avoid 
spraying cleaning products directly on the surface of the handset and the shower - they 
can get inside the product, which can lead to damage. 

3. Only a soft and clean cloth is suitable for cleaning. Do not use rough accessory that may 
scratch the product surface. 

4. Do not use steam cleaners - high temperature can damage the shower. 
5. After cleaning, rinse the surface of the product thoroughly and wipe it dry. 

 

8. Explanation of symbols 
The packaging of the device can be 
recycled in accordance with local 
regulations.  
 

 The packaging elements should be 
disposed of in appropriate 
containers. 
 

The marking of the container into 
which the box - paper should be 
discarded. 
 

Symbol for corrugated cardboard 
(packaging material). 
 

 

Construction mark - a sign indicating that a construction product bearing this 
mark may be made available on the national market and used in the execution 
of construction works. 
The number 20 represents the last two digits of the year in which the 
construction mark was first affixed to a construction product. K.D.W.U. No 
1/2020 of 28.10.2020. Construction product type designation: Fittings 
 

9. The use of the manual 
Without prior written consent of the manufacturer, no part of this manual may be 
photocopied, reproduced, translated or transmitted in any form or by any means, electronic 
or mechanical, including photocopying, recording or storing in any systems of storing and 
sharing information. 
 

All brand names and product names are trademarks or registered trademarks of their 
respective companies. 
 

10. Correct disposal of used equipment 
Dispose of the set in accordance with local regulations. It has an impact on environment and 
safety. 
 

11. Warranty  
The product is covered by a 2 year warranty from the date of sale of the product. In case of a 
defect, the product should be returned to the shop where it was purchased, remembering to 
provide the proof of purchase. The product should be complete and preferably placed in its 
original packaging. 
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